CONSESP )

Concursos ———
A alternativa correta em transp ia, rapidez e confianca ’L

SO ABRA QUANDO AUTORIZADO

LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES ABAIXO

CONFIRA O SEU CADERNO

01. Este caderno de provas contém questdes de multipla escolha dispostas em ordem numérica, com apenas uma
alternativa correta.

02. Confira seu caderno quando o Fiscal de Sala autorizar, pois ndo Ihe sera entregue outro, exceto no caso do item 3.

03. Se houver falhas: folhnas em branco, paginas trocadas, falta de questdo, ma impressao, levante o brago. O Fiscal de
Sala trocara seu caderno.

04. Confira se o caderno de questdes corresponde ao cargo para o qual se inscreveu.

INSTRUCOES E CUIDADOS NO PREENCHIMENTO DA
FOLHA DE RESPOSTAS

) ) ) Veja o exemplo:
01. Confira cuidadosamente seus dados na Folha de Respostas, assine-a, e

comunique ao Fiscal de Sala em caso de alguma divergéncia, ndo faca 01 a (B) 6 (D)
gualquer alteracdo em sua folha. 02 A B e D

02. Use caneta esferografica de tinta azul ou preta. O O @ O
. . o ~ . A B C D

03. As Folhas de Respostas preenchidas a lapis, ndo serdo aceitas. 03 O @€ O O
04. Preencha todos os espacos corretamente, a Leitora Optica é sensivel a 04 A B C D
marcas escuras. © O O e

. . . A B C D

05. Ao terminar, verifique se todas as respostas foram marcadas, mais de 05 O O e O
uma resposta marcada ou rasurada, invalidara a questéo. 06 A B C D

06. Leia atentamente as instru¢cfes na Folha de Respostas. ® O O O
A B C D

07. Valem, exclusivamente, as respostas corretamente assinaladas na Folha 07 O O O e
de Respostas. 08 A B C D

O @ O O

ATENCAO:

01. Use pararascunho as partes em branco do caderno.

02. Nao sera permitido qualquer outro material sobre a carteira, que néo seja o da prova.

(PREENCHIMENTO OBRIGATORIO n°. Insc. A

Nome por extenso

\ CARGO: FISCAL DE POSTURAS )




FISCAL DE POSTURAS

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

01.

A Lei Complementar n° 68, de 17 de dezembro de 2008,
dispbe que as instalagbes de andaimes e tapumes
deverdo atender, entre outras, a seguinte condigao:

(A) Apresentar ART (Anotacdo de Responsabilidade
Técnica) nos casos em que a estrutura ultrapasse
3,50 m de altura, ou esteja préoxima as redes de alta
tenséo.

(B) Apresentar ART (Anotacdo de Responsabilidade
Técnica) nos casos em que a estrutura ultrapasse
4,50 m de altura, ou esteja préxima as redes pluviais.

(C) Apresentar ATC (Atestado de Capacidade Técnica)
nos casos em que a estrutura ultrapasse 5 m de
altura e 3,50m de largura, ou esteja proxima a area de
preservacao permanente.

(D) Apresentar ARTO (Atestado de Registro Técnico-
Operacional) nos casos em que a estrutura ultrapasse
10 m de altura, ou esteja proxima as reparticbes
publicas do Municipio.

06.

No Municipio de Jacarei, qualquer dano causado ao Meio
Ambiente, depois de certificado pelo departamento
competente, ensejara aplicacdo de multa correspondente
a:

(A) 1.000 (mil) VRMs.

(B) 500 (quinhentos) VRMs.

(C) 250 (duzentos e cinquenta) VRMs.

(D) 200 (duzentos) VRMs.

07.

A Lei Municipal Complementar n°® 68, de 17 de dezembro
de 2008, disp8e que o requerimento para instalagdo de
parques, circos, rodeios ou de qualquer outra
manifestacéo artistica devera ser feito com antecedéncia
de minima de:

(A) 30 (trinta) dias uteis.

(B) 20 (vinte) dias Uteis.

(C) 10 (dez) dias Uteis.

(D) 5 (cinco) dias Uteis.

02.

A ocupacao de logradouros publicos, no Municipio de
Jacarei, com mesas e cadeiras, podera ser autorizada
pela divisdo administrativa competente e a titulo precario,
guando satisfeitas as seguintes condic¢es:

(A) Corresponder apenas as testadas dos
estabelecimentos solicitantes, se tratarem de
passeios com largura minima de 5,0 m (cinco metros)
e ndo exceder um terco da largura dos passeios.

(B) Corresponder apenas as testadas dos
estabelecimentos solicitantes, se tratarem de
passeios com largura minima de 3,0m (trés metros) e
ndo exceder metade da largura dos passeios.

(C) Se tratar de passeio com largura minima de 3,5 m
(trés metros e meio) e ndo exceder dois tercos da
largura do passeio.

(D) Se tratar de passeio com largura minima de 4,5 m
(quatro metros e meio) e ndo exceder dois tercos da
largura do passeio.

08.

Segundo o Cédigo de Normas, Posturas e Instalacdes de
Jacarei, poderdo os notificados ou autuados oferecer
recurso, em primeira Instancia Administrativa, no prazo de:
(A) 30 (trinta) dias, no caso de aplicacdo de multa.

(B) 15 (quinze) dias, no caso de aplicacédo de multas.

(C) 10 (dez) dias, no caso de aplicagédo de multas.

(D) 5 (cinco) dias, no caso de aplicacao de multas.

09.

Ressalvada a garantia de acesso as pessoas Portadoras

de Necessidades Especiais, em Jacarei, as calcadas

deverédo apresentar declividade de:

(A) 5% (cinco por cento) no sentido do alinhamento para
a guia.

(B) 3% (trés por cento) no sentido da guia para o
alinhamento.

(C) 2% (dois por cento) no sentido do alinhamento para a
guia.

(D) 1% (um por cento), no sentido da guia para o
alinhamento.

03.

Com base no Cdodigo de Normas, Posturas e Instalagbes

do Municipio de Jacarei, aponte a alternativa correta:

(A) A multa ndo paga no prazo regulamentar ndo sera
inscrita na divida ativa, todavia, podera ser executada
imediatamente.

(B) A pena, além de impor a obrigacdo de fazer ou
desfazer, sera pecuniaria e consistira em multa.

(C) Qualquer objeto apreendido, de procedéncia legal ou
ndo, podera ser devolvido.

(D) Serao diretamente puniveis por penas previstas neste
Cddigo os incapazes, na forma da Lei.

10.

No Municipio de Jacarei

Ambulante:

(A) Estacionar nas vias publicas ou outros logradouros.

(B) Impedir ou dificultar o transito nas vias publicas ou
outros logradouros.

(C) Transitar pelos passeios conduzindo cestos ou outros
volumes, que perturbem o livre transito.

(D) Todas as alternativas estao corretas.

é proibido ao Vendedor

04.

No Municipio de Jacarei, todo terreno nado edificado,

situado em logradouros que possuam guias e sarjetas,

devera ter suas testadas delimitadas por muro em

alvenaria de tijolos, blocos de concreto ou similares, com

altura minima de:

(A) 1,0 m (um metro), contada a partir do nivel do
passeio.

(B) 0,90 cm (noventa centimetros), contada a partir do
nivel do passeio.

(C) 0,80 cm (oitenta centimetros), contada a partir do
nivel do passeio.

(D) 0,60 cm (sessenta centimetros), contada a partir do
nivel do passeio.

LINGUA PORTUGUESA

11.

Em “Da torre do palacio subiam para o céu nuvens de
fumaca.”, o sujeito da oragéo é:

(A) Composto.

(B) Simples.

(C) Oculto.

(D) Indeterminado.

05.

Segundo o Codigo de Normas, Posturas e Instalagdes de
Jacarei, o prazo para limpeza, capina ou roca sera de:

(A) 30 (trinta) dias, a partir da data da notificacéo.

(B) 15 (quinze) dias, a partir da data da notificacao.

(C) 10 (dez) dias, a partir da data da notificacao.

(D) 5 (cinco) dias, a partir da data da notificac&o.

12. Assinale a alternativa correta quanto & pontuacéo:

(A) Quando o sujeito é constituido por expressédo de mais
de uma palavra, o ndcleo do sujeito é sua palavra
principal, que nado se subordina a nenhuma outra e é
o centro de sua significagao.

(B) Quando o sujeito, é constituido por expressdo de
mais de uma palavra, o ndcleo do sujeito, & sua
palavra principal, que ndo se subordina, a nenhuma
outra, e é o centro de sua significacéo.

(C) Quando, o sujeito é constituido, por expressdo de
mais de uma palavra, 0 ndcleo do sujeito é sua
palavra principal, que nédo se subordina a nenhuma,
outra e é o centro de sua significacao.

(D) Quando, o sujeito, é constituido, por expressdo, de
mais de uma palavra o nlcleo do sujeito é sua
palavra principal que, ndo se subordina, a nenhuma
outra e é, o centro, de sua significagdo.



13.

Assinale a alternativa em que o verbo “nao” é de ligacao:
(A) A secretaria estava com sono.

(B) A secretaria parece embriagada.

(C) Elatem andado confusa.

(D) Ficou narua o dia todo.

14.

Em “Victor esta no albergue.”, o predicado é:
(A) Verbal.

(B) Verbo-nominal.

(C) Nominal.

(D) Nao ha predicado.

—>
23. Calcule x, sabendo-se que OC é hissetriz do angulo dado:

(A) x=20
(B) x=10
(C) x=12
(D) x=30

Bissetriz

15.

Na frase “Havia poucas cadeiras.”, corresponde ao padrao
culto da lingua. Assinale a alternativa em que a norma
também é respeitada:

(A) Deviam haver poucas cadeiras.

(B) Podiam haver poucas cadeiras.

(C) Existiam poucas cadeiras.

(D) Devia existir poucas cadeiras.

24. Assinale o Unico nimero natural:

A) V3
(B) —25
(C) 1.420

6
®) =

16.

Em “Assim que desci, ela subiu.”, é uma oragdo
subordinada adverbial:

(A) Conformativa.

(B) Temporal.

(C) Final.

(D) Comparativa.

25. Assinale a alternativa correta.
(x+ 1) (x-1) é a forma fatorada de:

(A) x+2x-1
(B) x+2x+1
(C) ¥-1
(D) X*-2x

17.

Assinale a alternativa incorreta quanto ao uso do pronome:
(A) Desejo para vocé tudo de bom.

(B) Deixe-me dizer isto.

(C) Chegou uma ordem para tu viajares.

(D) Nada houve entre eu e tu.

18.

Transpondo para a voz passiva a oracao “O farmacéutico
ja providenciou as vacinas contra febre amarela.”, obtém-
se a forma verbal:

(A) haviam sido providenciadas

(B) foram providenciadas

(C) se providenciara

(D) tinha providenciado

26. Assinale a alternativa correta:
A V10 -3 =47
4100
B) Y- = 25
(B) T2
) V5 ++5 #245

() % %3

19.

O verbo “ver” na 12 pessoa do plural do tempo mais-que-
perfeito do modo indicativo é:

(A) viste

(B) vistes

(C) viramos

(D) viram

20.

O processo de derivacdo que formou a palavra
“amanhecer” é:

(A) Parassintético.

(B) Sufixal.

(C) Prefixal.

(D) Regressiva.

18 (3m+12) _

27. Calcule: :
(m+4) m+4

(A)

B

©

©)

MATEMATICA

21.

Para obter qualquer termo da sequéncia numérica
ordenada 4, 7, 10, 13, ... na qual n representa a posi¢do
do ndmero da sequéncia, devemos usar a seguinte regra:
(A) 2n+4

(B) n+4

(C) 3n+1

(D) 3n+3

4 2
+

3+x 6+2x
(A) 0
(B) 0,2
(€) -5
(D) -1

28. Em

=g,ovalordexé:

22.

Fazendo-se x = — 7, o valor numérico de 3 + 2x é igual a:
(A) 15

(8) -11
(©) 17
(D) -13

29. Através do método da Adicdo — o dobro de um ndmero é
igual a diferenca entre o triplo de um numero e um. O
dobro do segundo numero é igual ao primeiro numero
mais dois. Quais sdo 0s nimeros?
(A) 1e2
(B) 4e3
(C) 5e4
(D) 5e6

30. A figura abaixo é formada por retdngulos iguais. O
percentual da figura correspondente aos retangulos
brancos é igual a:

(A) 60%
(B) 40% L[ [ [ |
(C) 80%

(D) 10%



CONHECIMENTOS GERAIS

31.

A Vitamina chamada de “Antirraquitica”, fundamental para
a calcificacdo de ossos e dentes, é a:

(A) Vitamina C.

(B) Vitamina A.

(C) Vitamina D.

(D) Vitamina B.

32.

O 6rgdo humano que se ramifica formando os brénquios é
a:

(A) Faringe.

(B) Glote.

(C) Laringe.

(D) Traqueia.

33.

A arvore nativa que constitui a flora da Africa do Sul é:
(A) Jacaranda.

(B) Baoba.

(C) Eucalipto.

(D) Cedro.

34.

A regido com relevo mais elevado e acidentado do Brasil é
a Regiéo:

(A) Centro-Oeste.

(B) Sul.

(C) Sudeste.

(D) Norte.

35.

O pais da América do Sul, que pertenceu ao Brasil, com o
nome de “Provincia Cisplatina” foi:

(A) Uruguai.

(B) Paraguai.

(C) Bolivia.

(D) Argentina.

36.

Os seres vivos séo, atualmente, agrupados em cinco
reinos, adotados pela grande maioria dos Bi6logos. Sendo
assim, 0s animais pertencem ao Reino:

(A) Metazoa.

(B) Metafita.

(C) Monera.

(D) Protista.

37.

O musculo do coracdo é chamado de:
(A) Miocéardio.

(B) Gldteo.

(C) Orbicular.

(D) Biceps.

38.

O religioso e politico brasileiro, Frei Joaquim do Amor
Divino Rabelo (Frei Caneca), nasceu em 1779 em Recife,
no Estado do(e):

(A) Mato Grosso.

(B) Para.

(C) Piaui.

(D) Pernambuco

39.

Sao paises europeus:

(A) Israel / China.

(B) Australia/ Nova Zelandia.
(C) Alemanha / Dinamarca.
(D) Canada/ Estados Unidos.

40.

O Movimento conhecido com “Sabinada” aconteceu no
Estado do(a):

(A) Rio Grande do Sul.

(B) Bahia.

(C) Rio Grande do Norte.

(D) Para.





